
Division de Monnaie (B)

Calculez chaque quotient.

1. 5 ) 363,15 $ 2. 4 ) 311,72 $ 3. 4 ) 209,32 $

4. 7 ) 684,32 $ 5. 8 ) 790,16 $ 6. 5 ) 352,35 $

7. 5 ) 220,10 $ 8. 7 ) 637,70 $ 9. 7 ) 487,06 $

10. Si 4 sacs à dos identiques coûtent 363,84 $, combien coûte chaque sac à

dos ?

MathsLibres.com



Division de Monnaie (B) Réponses

Calculez chaque quotient.

1. 5 ) 363,15 $
72,63 $

−350,00 $
13,15 $

−10,00 $
3,15 $

−3,00 $
0,15 $

−0,15 $
0,00 $

2. 4 ) 311,72 $
77,93 $

−280,00 $
31,72 $

−28,00 $
3,72 $

−3,60 $
0,12 $

−0,12 $
0,00 $

3. 4 ) 209,32 $
52,33 $

−200,00 $
9,32 $

−8,00 $
1,32 $

−1,20 $
0,12 $

−0,12 $
0,00 $

4. 7 ) 684,32 $
97,76 $

−630,00 $
54,32 $

−49,00 $
5,32 $

−4,90 $
0,42 $

−0,42 $
0,00 $

5. 8 ) 790,16 $
98,77 $

−720,00 $
70,16 $

−64,00 $
6,16 $

−5,60 $
0,56 $

−0,56 $
0,00 $

6. 5 ) 352,35 $
70,47 $

−350,00 $
2,35 $

−2,00 $
0,35 $

−0,35 $
0,00 $

7. 5 ) 220,10 $
44,02 $

−200,00 $
20,10 $

−20,00 $
0,10 $

−0,10 $
0,00 $

8. 7 ) 637,70 $
91,10 $

−630,00 $
7,70 $

−7,00 $
0,70 $

−0,70 $
0,00 $

9. 7 ) 487,06 $
69,58 $

−420,00 $
67,06 $

−63,00 $
4,06 $

−3,50 $
0,56 $

−0,56 $
0,00 $

10. Si 4 sacs à dos identiques coûtent 363,84 $, combien coûte chaque sac à

dos ? 90,96 $
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